

广丰报

Guang Feng Bao

●中共上饶市广丰区委主办●

2019年2月

14

星期四

农历己亥年正月初十

总 3419 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

广丰举报方式

举报电话:12388

来信请寄:广丰区纪委信访室

邮 编:334600

来访请到:广丰区便民服务中心大楼区纪委信访室

微信举报:“广丰廉政”微信公众平台

扫黑除恶在行动

厚植生态优势 推动绿色发展

市区领导在我区洋口镇开展新春义务植树活动



马承祖参加新春义务植树活动。徐斌/摄



谢来发参加新春义务植树活动。戴越/摄



市区领导参加新春义务植树活动。潘栋/摄

本报讯 记者曾萍艳报道:春回大地,万象更新;植树播绿,正当其时。2月11日,是农历春节假期后的第一个工作日,洋口镇青桥村博山路口的山丘上人头攒动,市区领导新春义务植树活动在此举行。

市委书记马承祖,市委副书记、市长谢来发,市人大常委会主任汪东进等市四套班子在家领导,广丰区委书记谭赣明,区委副书记、区长郑华森,人大常委会主任皮晓瑶和区政协主席方有水等区四套班子在家领导,与广大干部群众一起参加新春义务植树活动。

春寒料峭,道路泥泞,却挡不住人们的劳动热情。植树现场,处处是人们忙碌的身影。大家个个干劲十足,或两人一组,

或三五人搭档,有的铲土,有的扶正树苗,有的压实土层,分工协作,相互配合,合力栽下一株株马家柚树苗,共同为建设大美上饶添新绿。几十分钟劳动后,一株株马家柚就挺拔屹立在山丘上,让初春的广丰更显盎然生机和蓬勃朝气。植树间隙,大家互送新春祝福,亲切的话语拉近了大家的距离,温暖了彼此的心田,也开启了新一年的美好征程。

植树过程中,在了解绿化工作情况后,马承祖指出,今年是建国70周年,全市造林绿化工作要深入践行习近平总书记“绿水青山就是金山银山”的战略思想,坚守发展、生态和安全三条底线,大力实施大生态战略行动,厚植生态优势,共建绿色家园,让绿水青山带来源源不断的金

山银山。他强调,当前,正是植树造林的好时节,全市上下要深入贯彻新发展理念,自觉把思想和行动统一到市委市政府的决策部署上来,坚持生态优先,推动绿色发展。要广泛开展义务植树活动,在确保新植苗木成活率前提下,年复一年地把义务植树活动坚持下去,夯实绿色发展本底,促进乡村振兴战略落地。

在植树点,谭赣明、郑华森等区领导纷纷熟练地挥锹铲土、栽入树苗、培实新土。你一锹,我一铲,不多时新栽的一棵棵马家柚树矗立,一株株新绿,平添了几分早春的妩媚。植树期间,谭赣明一边植树,一边同植树干部群众亲切交流,现场气氛热烈,笑声连连。谭赣明说,我们要认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,念好“山字经”,种好“摇钱树”,深入推进改革创新,大力发展生态富民林业,同步推进景观林、经济林和生态林建设,达到增绿、增景、增效、增收的目的,为打赢脱贫攻坚战,全面建成小康社会提供生态支撑和基础保障。

参加新春义务植树活动的区领导还有许信云、张景忠、龚振宙、管宜生、鄢翔高、谢华杰、周菊梅、刘旭涛、路明生、王华安、郑建平、郑明华、郑日贵、颜显高、俞柳君、陈金良、徐建军、程剑虹、张军华、肖剑峰、刘晓芳、张莉、俞慧民、余锡华、傅奕明、王斐、黄登纪、凌目新、肖连华、牟志义和上饶高新区主要领导廖文华、郑敏强等。

会上,龚振宙、周菊梅、徐建军分别就免费游活动组织工作、铜钹山婚姻民俗文化村现场安排和活动期间安全维稳工作进行了部署。区委办、政府办、公安局分管负责人,和妇联、总工会、团委、教体局、卫健委、文广新旅局、财政局、市监局、城管局、人社局、交通局、信访局主要负责人,以及23个乡镇(街道)乡镇长(主任)参加会议。

我区组织收听收看全省县(市、区)委书记座谈会

本报讯 记者夏广凯报道:2月11日下午,我区在市民中心视频会议会议室分会场,组织收听收看全省县(市、区)委书记座谈会。谭赣明、郑华森、齐忠有、皮晓瑶、方有水、张景忠、龚振宙、管宜生、谢华杰、周菊梅、刘旭涛、路明生等区四套班子在家领导在分会场收听收看会议实况。

会议指出,我省正处于转型升级、爬坡过坎的重要阶段,到了“船到中流浪更急、人到半山路更陡”之时,越是在这样的关键时刻,越要从更高层次贯彻落实习近平总书记对江西工作的重要要求,越要保持定力,心无旁骛地把江西的事情办好。

会议强调,要坚持旗帜鲜明讲政治不动摇,

推动理论武装再深化。要坚持深入解放思想不动摇,推动思维观念再提升。要坚持扭住第一要务不动摇,推动改革发展再加力。要坚持发展为民导向不动摇,推动人民福祉再增进。要坚持防范化解重大风险不动摇,推动守土尽责再抓实。要坚持全面从严治党不动摇,推动政治生态再优化。

会上,南昌县、修水县、景德镇昌江区、芦溪县、赣州市南康区、信丰县、靖安县、横峰县、泰和县、资溪县等10个县(市、区)的党委书记紧扣主题,结合实际,讲做法、谈思路、谋打算,体现了“两个维护”的政治担当,彰显了各地发展的特色优势,激情干劲,展现了全省县域经济百舸竞发、你追我赶、奋勇争先的生动局面。

“穿越古今 爱情之旅”铜钹山免费游活动调度会召开

本报讯 记者叶晔报道:2月12日上午,我区“穿越古今,爱情之旅”铜钹山免费游活动调度会在市民中心A区15楼常委会议室召开。会议由区委副书记齐忠有主持。区委常委、常务副区长龚振宙,区委常委、宣传部长周菊梅,副区长、公安局局长徐建军等出席会议。

齐忠有强调,要高度重视,增强大局意识,做到协调联动、资源整合、信息共享,确保各项工作衔接到位,确保万无一失;要明确任务,按照方案分工,细化方案、做足预案,抓实抓细各项筹备工作,确保活动

安全有序进行;要注重细节,活动期间,要强化细节意识,做好现场服务,做到见事管事。

会上,龚振宙、周菊梅、徐建军分别就免费游活动组织工作、铜钹山婚姻民俗文化村现场安排和活动期间安全维稳工作进行了部署。

区委办、政府办、公安局分管负责人,和妇联、总工会、团委、教体局、卫健委、文广新旅局、财政局、市监局、城管局、人社局、交通局、信访局主要负责人,以及23个乡镇(街道)乡镇长(主任)参加会议。